

香港文匯報訊 張學友攻蛋倒數，他的「學友·經典世界巡迴演唱會」前晚唱完紹興站，達成第147場演出，打破他上次「1/2世紀」146場巡迴紀錄，依照目前場次，將朝200場邁進；張學友對於演出始終保持初心，一如最初所說：「並非為了打破紀錄而唱！」直到不久前歌神與團隊才驚覺演唱會將突破147場。

世界巡演達147場超越自己

學友保持初心 非為破紀錄而唱

張學友的紹興站完成了第147場開唱，刷新了上次巡演146場的紀錄。



張學友演唱會破紀錄。



張學友在演唱會上演唱《風繼續吹》。



這次巡迴，張學友始終保持初心，一如最初所說「並非為了打破紀錄而唱」。

令人驚喜的是，張學友於4月1日晚間的紹興站，圓滿達成第147場演唱會，已突破了上次「1/2世紀巡迴演唱會」146場的紀錄。紹興站面對3萬滿座歌迷，張學友分享心情說：「今天是非常特別的一天，開場前一直叫自己不要緊張，但一想到今天是破紀錄的一天就很緊張。」

唱《風繼續吹》懷念哥哥

前日也是張國榮離世15周年紀念，為了悼念學友，張學友特別獻唱哥哥的經典作《風繼續吹》，感性表示：「希望大家能記住張國榮。」張學友不僅刷新了個人締造的金氏世界紀錄，他上月帶着「學友

·經典世界巡迴演唱會」至澳洲，當時在雪梨The Qudos Bank Arena Olympic Park的演唱會，就一舉登上美國告示牌Billboard當周全球演唱會票房的排行榜冠軍，歌神以總票房232萬美元的驚人成績，更勝英國傳奇搖滾樂隊皇后樂隊、美國嘻哈天王Jay-Z、PINK等歐美歌手，張學友也是該排行榜首位拿下冠軍的華語歌手，足見歌神魅力。

學友本月20日起至29日重返台北小巨蛋舉辦6場演唱會，今年主辦單位發放福利，將提供在場每位觀眾一支隨歌曲境變化的互動螢光棒，所屬的環球音樂證實：「台北場確實規劃讓歌迷人手一支螢光棒參與演唱會。」

蔡楓華遺憾當年沒發展電影

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡楓華(Ken)、葉振榮、李龍基、劉雅麗、李龍基、袁麗嫦及蔣嘉瑩前晚在伊館舉行一連兩場的《真·經典電視主題曲演唱會》，適逢當晚是張國榮哥哥逝世15周年，多位歌手特地選唱哥哥經典金曲以作懷念，Ken穿上黑白西裝壓軸出場，他在台上唱出《變色龍》和《青春三重奏》，他表示心情百感交集，有很多話想說，但群星拱照，不能講太多。繼而表示：「當年好羨慕潘志文走紅，後來我終於遇到機會做男主角拍《青春三重奏》，當時在演戲上是張白紙，邊拍邊學，直至劇集出街好多人叫我『阮文瀚』，我終於明白叫走紅，跟住再拍《IQ成熟時》，有更多人鍾意我。」台下觀眾忍不住大笑。正當起音樂之際Ken叫停笑說：「好耐無在伊館講嘢，畀多一啲時間我，我在廳的拍完《我要高飛》便過檔去TVB，那時很有光榮感，不過我過錯無錢，整個《勁歌金

曲》給我，如果我繼續在廳的拍劇，就不會有『一剎那光輝代表永恒』，蔡楓華唔識識唱歌，都好幽默。有人話『一剎那光輝代表永恒』令我走下坡，錯晒，其實是有個天王巨星俾我猛下車邊，那個叫張國榮先生。」全場報以掌聲。

懷念張國榮教打桌球

Ken完騷後接受傳媒訪問，說到他在台上表露幽默一面，他笑說：「做娛樂即是娛人之樂。」他自言這晚感觸良多，唱了不少以前的電視主題曲，很有意義，很多年也沒跟其他歌手一起做騷，覺得分外有親切感。說到「一剎那光輝代表永恒」是哥哥車邊是否搞gag，他重新說：「絕對係揸哥哥車邊，這句說話並非揸哥哥，大家知今日(4月1日)是一個好特別日子，我唔想講太多，總之百感良多，我有緬懷哥哥，記得當年拍劇，很多術語、過鏡都是哥哥

教我，他又教我打桌球，一齊行百萬行，但我要重申自己不是經常講哥哥、陳百強、梅艷芳來增強自己，而是我們在微時是好朋友，因為當時譚詠麟大我們一輩，我們幾個經常去玩去跳舞，我又是《勁歌》主持，那年代講得出的歌手都熟識，甚至和鄧麗君一起去跳舞。」Ken又提到當年最遺憾沒有好好發展電影，覺得現時的小生好幸福，香港內地都有市場，拍戲可以賺過億。問到如果有人逼拍戲會接受嗎？他笑說：「仲有人逼我咩？唱歌已經好開心，最希望大家支持粵語歌。」

陳展鵬在台下欣賞

陳展鵬在台下欣賞。陳展鵬在台下欣賞。



蔡楓華穿上黑白西裝壓軸出場。



葉振榮與劉雅麗合唱。



盧廣仲完場時同一眾歌迷來張大合照。

盧廣仲想識香港女友學廣東話

香港文匯報訊 盧廣仲前晚在九展完成一連兩場演唱會，一開場就用廣東話同觀眾打招呼，不過發音唔正，最後都係放棄，佢話：「多謝大家跟我見面，一生只有一個2018年，還是星期天。我本來打算用廣東話跟大家說話，但考慮了很久，還是算吧！其實做創作人，最擔心的就是別人會喜歡我的歌嗎？萬一覺得我寫的歌不好，我的心就會很脆弱，如果沒有大家，可能我活不到今天。」與粉絲互動時亦唱了幾句《小李飛刀》，但沒有再唱偶像劉德華的廣東歌，只選擇唱幾句華仔的國語歌《忘情水》。一班歌迷在台下都不願離去，但盧突然爆出一句叫歌迷「不如不要回家」，惹來全場爆笑說好，結果再唱出《魚仔》作結，但幾經安哥，歌迷們都唔肯走。盧廣仲昨天離開香港，一班歌迷到機場送行。



盧廣仲與粉絲互動時亦唱了幾句《小李飛刀》。

陳秀雯唔心急飲新抱茶

香港文匯報訊(記者李思穎)陳秀雯前晚舉行演唱會，秀雯出場時獻唱《馬上海盜》，她透露拍完《穆桂英》系列後近10年再拍古裝劇飾演「佘太君」一角，先後同何潤東、胡歌、彭于晏演兩母子，她笑言：「戲中兒子都係靚仔，不過我自己個仔都係靚仔，哈哈。」

陳秀雯表示：「演出前以為不會緊張，原來是另一回事，未出台前感覺如同缺氧，我見劉雅麗自然到好似等巴士。」說到她在台上大讚兒子靚仔，她笑說：「靚的，(會給他入娛樂圈?)細個時要他讀好書先，當他讀完書便做回



陳秀雯



鄧健泓台上獻唱，太太石詠莉(紅圈)台下支持。

鄧健泓為月尾演唱會熱身

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄧健泓(Patrick)昨日到銅鑼灣出席廣東歌音樂會，太太石詠莉(Sukie)亦有到場支持。Patrick表示很开心今次音樂會反應好，可作為4月29日演唱會的熱身。問到有哪些嘉賓？他笑稱會有Sukie幫他補妝及斟茶遞水外，嘉賓會有方力申：「除衫就會交界佢，佢唔除都where爛佢，或者試吓創舉，我擺入方力申個身體，用佢身體遮晒自己，但自己都要操勞，會食多啲蛋白質。」此外，Patrick指這幾年寫了好多歌，又為太太拍了很多MV，所以個唱上文字及影像是不缺少的，而當晚會邀請一位藝術家，暫時他先賣關子，希望會令大家嘩然，並聯到他的藝術品，會想到某個畫面。

Sukie是否其御用化妝師？他笑稱是御用補妝師。Patrick表示很开心今次音樂會反應好，可作為4月29日演唱會的熱身。問到有哪些嘉賓？他笑稱會有Sukie幫他補妝及斟茶遞水外，嘉賓會有方力申：「除衫就會交界佢，佢唔除都where爛佢，或者試吓創舉，我擺入方力申個身體，用佢身體遮晒自己，但自己都要操勞，會食多啲蛋白質。」此外，Patrick指這幾年寫了好多歌，又為太太拍了很多MV，所以個唱上文字及影像是不缺少的，而當晚會邀請一位藝術家，暫時他先賣關子，希望會令大家嘩然，並聯到他的藝術品，會想到某個畫面。

為慈善出力

香港文匯報訊「千億新抱」李徐子淇(Cathy)最近和美國手袋品牌合作做善事，為「Heart me Heart Children」計劃拍攝宣傳相，幫香港救助兒童會籌款，品牌將捐出手袋價的15%給香港救助兒童會。慈善為大前提，徐子淇一平日華麗作風，着上白恤衫、牛仔褲，小露香肩；又着上藍色百摺裙等，簡單而不失時尚感。本身是香港救助兒童會亞洲贊助人，徐子淇說：「我最關心的是兒童的人身安全及身心健康，我希望自己能做一個榜樣，鼓勵公眾關注世界上身處危難的兒童，幫助他們作出長遠的改變。」

